
Βόρνεο
Ο παράδεισος που αναζητούσατε!

Το μεγαλύτερο νησί του αρχιπελάγους της Μαλαισίας καλυμμένο από
πυκνή τροπική ζούγκλα, βυθισμένο θαρρείς στην πλούσια και παρθέ-
να της βλάστηση, με μια πανίδα μοναδική στον πλανήτη. Το 70% του
εδάφους του ανήκει στην Ινδονησία, ενώ στη βόρεια ακτή του, στη 
Θάλασσα της Νότιας Κίνας, βρίσκονται το πλούσιο Σουλτανάτο του 
Μπρουνέι και τα κρατίδια Σαμπά και Σαραβάκ, μέλη της Μαλαϊκής 
Ομοσπονδίας.
Ο ταξιδιώτης που θα αφεθεί στη μαγεία αυτού του ταξιδιού, θα ζήσει 

αλησμόνητες, πρωτόγνωρες εμπειρίες. Από τη χλιδή του πετρελαι-
οπαραγωγού σουλτανάτου με τα μεγαλόπρεπα τζαμιά και τα πλωτά 
χωριά, θα μεταφερθεί στην τροπική ζούγκλα του Βόρνεο, για να εξε-
ρευνήσει σπήλαια γοητευτικά όσο και τ’ όνομά τους, θα κολυμπήσει
σε γαλαζοπράσινα, κρυστάλλινα νερά με κάτασπρες αμμουδιές και 
κοκοφοίνικες, θα ταξιδέψει στα ποτάμια. Οι διακοπές εδώ συνδυά-
ζονται με πολυτελή ξενοδοχεία, εστιατόρια με κοσμοπολίτικη ατμό-
σφαιρα και τη νυχτερινή ζωή των πόλεων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Περίοδος ΠΑΚΕΤΟ 5 ΝΥΧΤΕΣ 
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

Pullman KLCity Center  & Residences 5*

     01.05-31.10.17   1.390€Hilton Kuching 4*

Hilton Batang Ai Resort 4*

Ζητήστε μας τα αεροπορικά σας εισιτήρια με αναχώρηση από Λάρνακα σε προνομιακές τιμές Σε 
περίπτωση διαμονής στην Αθήνα λόγω ανταποκρίσεων των πτήσεων ζητήστε μας το  VERSUS Stopo-

ver Athens 

Περιλαμβάνονται: Aεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα οικονομικής θέσης με Turkish Airlines • μεταφορές 
από/προς το αεροδρόμιο-ξενοδοχεία σε S.I.C • διαμονή  με πρωινό. Δεν περιλαμβάνονται: φόροι αερο-
δρομίου • ασφάλεια με πρόσθετες καλύψεις 375€ το άτομο περίπου • αχθοφορικά και φιλοδωρήματα.

Βόρνεο 
8 Ημέρες / 5 Διανυκτερεύσεις
1η-2η HMEPA: ΑΘΗΝΑ - ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ
Πτήση για την Κουάλα Λουμπούρ. Άφιξη την επό-
μενη ημέρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυ-
κτέρευση.

3η, 4η HMEPA: ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ
Ελεύθερες ημέρες. Σας προτείνουμε προαιρετική 
ξενάγηση της πόλης και επίσκεψη στις σπηλιές στο 
Μπατού, πασίγνωστες ανά τον κόσμο με τα 272 
σκαλοπάτια τους.

5η ΗΜΕΡΑ: Κουάλα Λουμπουρ - ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ
Πτήση για το Κουτσίνγκ, την πρωτεύουσα της επαρ-
χίας Σαραβάκ, με το έντονο τοπικό χρώμα. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ - ΖΟΥΓΚΛΑ ΒΟΡΝΕΟ
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την ζούγκλα 
του Βόρνεο. Η πρώτη μας στάση θα είναι στο διάσημο 
κέντρο μελέτης και φροντίδας των απειλούμενων με 
εξαφάνιση Ουρακοτάγκων του Βόρνεο. Συνεχίζοντας 
τη διαδρομή μας θα σταματήσουμε στο χωριό Σέριαν 
με τη σκεπαστή αγορά εξωτικών φρούτων, λαχανι-
κών και ψαριών. Τελευταία μας στάση θα είναι στο 
χωριό Λατσάου. Άφιξη στις όχθες της τεχνητής λίμνης 
Μπάτανγκ Άι. Εκεί, θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο για 
μια σύντομη διαδρομή. Διανυκτέρευση.

7η ΗΜΕΡΑ: ΖΟΥΓΚΛΑ ΒΟΡΝΕΟ, ΦΥΛΕΣ ΝΤΑΓΙΑΚ
Το πρωί θα επιβιβαστούμε σε παραδοσιακές πιρό-
γες για μια μαγευτική διαδρομή στη λίμνη. Εκεί, θα 

παρακολουθήσουμε  τοπικούς παραδοσιακούς χο-
ρούς με πλουμιστές ενδυμασίες, θα επισκεφθούμε 
την κατοικία τους, ένα παραδοσιακό ξύλινο χτίσμα 
(longhouse). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δια-
νυκτέρευση.

8η ΗΜΕΡΑ: ΖΟΥΓΚΛΑ ΒΟΡΝΕΟ – ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ
Αφήνουμε σήμερα τη ζούγκλα και επιστρέφουμε 
οδικώς στο Κουτσίνγκ. Xρόνος ελεύθερος για πε-
ριηγήσεις. Διανυκτέρευση.

9η-10η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ - ΑΘΗΝΑ
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθή-
να. Άφιξη την επόμενη ημέρα.

Προτεινόμενο πρόγραμμα


